
Nyílt levél a Magyar Köztársaság
országgyûlési képviselõi számára

A szegénység hangjait maguktól a szegényektõl ritkán hallani. Ta-
lán még idõben felismertük, hogy nincs ez így jól. A szegénységben
élõk nem maradhatnak a szociálpolitika passzív tárgyai.

A szegénység problémájának kezelésére nemcsak mást, hanem más-
hogyan is kell tennünk. Ezzel a szándékkal alakult meg 2004 áprili-
sában a Magyar Szegénységellenes Hálózat. Egyéves elõkészület után
október 15-én, Magyarországon elsõ alkalommal, megrendeztük a
Szegénységben élõk Elsõ találkozóját, közel száz, az ország minden
részérõl érkezõ, szegénységben élõ részvételével. Megvitatták – és a
sajnos igen csekély számban jelen lévõ politikussal megosztották –
tapasztalataikat, leggyötrõbb problémáikat, s ezek alapján számos kö-
vetelést megfogalmaztak. A követeléslista ijesztõen hosszú, s több
olyan elemet is tartalmaz, amely igazolja, hogy a modern köztársaság
és társadalom eszménye, valamint a megélt valóság között hatalmas
szakadék tátong.

A hangjukat hallató, szegénységben élõ emberek – követeléseikben
megfogalmazott – legfontosabb üzenete a társadalmat, gazdaságot
formáló értékek és elgondolások sorában a szolidaritás elsõbbségé-
nek megõrzése. Úgy tekintik, hogy saját sorsukkal együtt gyermekei-
ké is végleg megpecsételõdik, ha elhatalmasodnak a versenyképesség
fokozása érdekében tett intézkedések, s ennek nyomán a szolidaritás
alapértékébõl táplálkozó megoldások szûkülnek, jelentõségüket
vesztik.

Számukra nincs jövõ, s nincs növekvõ, versenyképes gazdaság sem,
ha a mából nem képesek átlépni a holnapba. Magukra maradva ez
nem sikerülhet.

Ezért a szegénységben élõk legfontosabb követelése az, hogy a
versenyképesség és a szolidaritás ne alternatívaként, egymással fo-
lyamatosan szembeállított választási lehetõségként értelmezõdjék.
A versenyképesség rövid távú növelésének célja se legyen érv a
szociális célú állami kiadások csökkenése.

Önök kulcsfontosságú szerepet játszanak abban, hogy a fentiekben
megfogalmazottak mennyiben és milyen módon érvényesülnek, ezért
a szegénységben élõk elvárják Önöktõl, hogy érdemben foglalkozza-
nak követelésükkel.

A Magyar Szegénységellenes Hálózat, a szegénységben élõk aktív köz-
remûködésével, figyelemmel fogja kísérni a követelés sorsát. Nyomon
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követjük, hogy a politikai programokban, a kormányzati intézkedé-
sekben és a parlamenti munkában miként jelennek meg a követeléssel
kapcsolatos intézkedések.

Tapasztalatainkat és értékelésünket jelentés formájában hozzuk
nyilvánosságra, 2006 elsõ negyedévében.

Budapest, 2005. november 8.
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A Kurt Lewin Alapítvány ezúton szeretné megköszönni
a 161 623 forint értékû támogatást,

amely az 1%-os felajánlásokból gyûlt össze!
Az összeget hátrányos helyzetû gyerekek társadalomismereti

oktatására fordítottuk.
A Kurt Lewin Alapítvány adószáma:

18154348-2-41
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